



# అమ్మ ఒడి - ఆంక్షల ఒడి..

## షరతులు పూర్తి చేసిన వారికే పథకం..

కర్నూలు, : ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి మానవ పుష్టికా భావించే పథకాల్లో అమ్మఒడి ఒకటి. నవరత్నాల ప్రతిష్టాత్మకమైన పథకంగా జగన్ ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని అమలు

అందిస్తానని ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన నంగతి తెలిసిందే. తొలుత జనవరిలోనే దీని అమలుకు అందిస్తున్నారు. ఇందులో ఆంక్షలు అమల్లోకి తీసుకురావాలని అధికారులు నిర్ణయించారు. ఈ పథకం ద్వారా పాఠశాలకు వెళ్లే విద్యార్థి తల్లి ఖాతాలో ప్రోత్సాహకం

అందిస్తారు. ప్రస్తుతం తీసుకున్న తాజా నిర్ణయం ప్రకారం అమ్మ ఒడి కు సంబంధించిన అర్హతలను పేర్కొన్న విద్యార్థుల నవంబర్ 8 నుంచి ఏప్రిల్ 30 వరకు విద్యార్థి హాజరు 75 శాతం లేకపోయినా ప్రయోజనం పొందలేని స్పష్టం చేసింది. వాస్తవంగా జనవరిలో ఇవ్వాలి అమ్మఒడి పథకాన్ని

జూన్ వాయిదా వేసిన ప్రభుత్వం ఇప్పుడు నవంబరు దగ్గర పడుతుండటంతో ఆంక్షల పేరుతో హడావుడి ప్రారంభించింది. ఈ క్రమంలో పన్నెండు రకాల షరతులు పూర్తి చేసిన వారికే పథకం వర్తిస్తుందని ప్రకటించింది. దీంతో లబ్ధిదారుల్లో హైరానా నెలకొంది. 75 శాతం హాజరు, కొత్త బియ్యం

కార్డు, కొత్త జిల్లాల నేపథ్యంలో ఆధార్ కార్డులో జిల్లాల పేరు మార్పుకోవాలని సూచించింది. కరెంట్ బిల్లు 300 యూనిట్లు కన్నా తక్కువ వాడి ఉండాలి, తల్లి, విద్యార్థి ఒకే ఇంట్లో ఉండాలి, విద్యార్థి ఈకేవైసీ, వాలంటీర్ దగ్గర వివరాలు చెకింగ్, (మిగతా 2లో..)

### నెల్లూరులో రాజకీయ వర్గాలు

### లేవు.. అంతా జగన్ వర్గమే: అనిల్

నెల్లూరు: రెండు రోజుల్లో రాజన్న గుండె భరోసా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తామని మాజీ మంత్రి, వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ యాదవ్ అన్నారు. ఆయన ఆదివారం గాంధీ బొమ్మ సెంటర్ లో నిర్వహించిన సభలో మాట్లాడుతూ.. తన జీవితాంతం సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. తన సభ ఎవరికీ పోటీ కాదని పేర్కొన్నారు. తాను ఎవరికీ పోటీకాదని, అదే విధంగా తనకు ఏవరూ పోటీకాదని స్పష్టం చేశారు. ఏదో జరిగిపోతున్నట్టు ప్రచారం చేయటం భావించాడని అన్నారు. తాను రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఒకసారి మంత్రిగా ఉన్నానని, అంటే అది తమ నాయకుడు సీఎం జగన్ చలవే అని గుర్తుచేశారు. తాను ఇప్పటి వరకు పార్టీని నమ్ముకున్న కార్యకర్తలకు 70 శాతం మేర మాత్రమే న్యాయం చేశానని తెలిపారు. తనకు పదవులు మీద వ్యాపారం లేదని పేర్కొన్నారు. నెల్లూరు జిల్లాలో రాజకీయ వర్గాలు లేవని.. అంతా సీఎం జగన్ వర్గమేనని స్పష్టం చేశారు. పవన్ కళ్యాణ్ కు స్పష్టత లేదని, అతను భీష్మా నాయక్ కాదని.. బిచ్చం నాయక్ అని ఎద్దేవా చేశారు. 175 సీట్లలో జనసేన పార్టీ పోటీ చేస్తే పవన్ కళ్యాణ్ ను భీష్మా నాయక్ గా పిలుస్తానని అన్నారు. నెల్లూరు నగర ప్రజల ఆశీస్సులతో మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుస్తానని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎల్లో మీడియా ఎన్ని ప్రచారాలు చేసినా జగన్నన్న సైనికుడిగానే కొనసాగుతానని తెలిపారు. మూడేళ్ల పాటు మంత్రిగా తనను ఆశీర్వదించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. 2024 ఎన్నికలలో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి రెండోసారి సీఎంగా చేసేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



### బాబాయ్ చేతిలాకి విశాఖ ?

విశాఖ: విశాఖ స్టార్ట్ సిటీ. అంతేనా అందరినీ ఆకట్టుకునే సిటీ. అన్నింటికీ మించి జగన్ కి విశాఖ అంటే వెంజు ఎక్కడ అని చెబుతారు. ఎక్కడ పార్టీ వ్యవహారాలు ఎలా ఉన్నా విశాఖ విషయం వచ్చేసరికి ఆయన ప్రత్యేక దృష్టి పెడతారు. అలాంటి విశాఖను గత ఆరోగ్యంగా విజయసాయిరెడ్డి చూశారు. ఆయన రాజ్యసభ వెంబర్ గా 2016లో నియమితులైన వెంటనే విశాఖకు వచ్చేవారు. రాజ్యసభ సభ్యునిగా నోడల్ జిల్లాగా విశాఖను చేసుకుని ఆయన పనిచేశారు. 2019 ఎన్నికల్లో వైసీపీ అధికారంలోకి రావడానికి ఉత్తరాంధ్రాలో ఫ్యాన్ గారి వెల్లువలా వీచడానికి విజయసాయిరెడ్డి కృషి కూడా ఉందని చెప్పాలి. అయితే పార్టీ సంస్థాగతంగా చేసే అనేక మార్పులలో భాగంగా ఉమ్మడి విశాఖ వైసీపీ బాధ్యతలు టీడీపీ చైర్మన్ జగన్ సొంత బాబాయ్ అయిన వైవీ నుబ్బారెడ్డికి అప్పగిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. దీనికి సంబంధించి ఈపాటికే మౌఖిక



అదేకాలు జారీ చేశారని తెలుస్తోంది. ఇక విజయసాయిరెడ్డికి ఈ మధ్యనే పార్టీ అనుబంధ విభాగాలకు ఇంకాన్ని చేశారు. ఆయన వాటిని యాక్టివ్ చేయాలి. అలా దాంతో పాటు ఢిల్లీలో బాధ్యతలు చూసుకోవాలి. ఇలా ఇతర బాధ్యతలు విజయసాయిరెడ్డికి చాలా ఉన్నాయి. దాంతో విశాఖ ఉమ్మడి జిల్లా వైసీపీ బాధ్యతలను ఇక మీదట వైవీ నుబ్బారెడ్డి చూస్తారు అని తెలుస్తోంది. ఇక ఉత్తరాంధ్రాలో ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం విజయనగరం జిల్లాల బాధ్యతలను సీనియర్ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ చూసుకుంటారు అని కూడా అధినాయకత్వం డిస్టెండ్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. మొత్తానికి ఉత్తరాంధ్రాలో ఈసారి కూడా గత మ్యూజిక్ రివీల్ చేయడానికి జగన్ రెడ్డి అవుతున్నారు. ఇక విశాఖ జిల్లా ఎటూ తన ఫేవరేట్ కాబట్టి బాబాయ్ చేతిలో పెట్టారని అంటున్నారు.

### ఈస్టర్ సందర్భంగా జగన్ శుభాకాంక్షలు

అమరావతి: సత్యం పట్ల విశ్వాసానికి ఉన్న శక్తిని తెలిపిన మహిమోన్మితమైన రోజు ఈస్టర్ అని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ పండుగ రోజు దేవుని దయతో అందరి హృదయాల్లో శాంతి, ఆనందాలు నిండాలని కోరుకుంటూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ మేరకు సీఎం జగన్ ట్వీట్ చేశారు.



### యానాం బాలయోగి బ్రిడ్జ్ పై రోడ్డు ప్రమాదం.. నలుగురు మృతి



కోనసీమ: కోనసీమ జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. జిల్లాలోని ఐ.పోలవరం మండలంలో యానాం బాలయోగి బ్రిడ్జ్ పై ఓ బైక్ ను ఎదురుగా వస్తున్న టిప్పర్ లాఠి ఢీకొట్టింది. ఈ రోడ్డు ప్రమాదంలో బైక్ పై ప్రయాణిస్తున్న ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. తీవ్ర గాయాలపాలైన మరో చిన్నారు కూడా మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు.

### పవర్ హాలిడే అమలు.. రోజంతా పనిచేసే పరిశ్రమలకు లిఫ్ట్

అమరావతి, : రాష్ట్రంలో విధించిన విద్యుత్ ఆంక్షల్లో కొన్నింటిని మినహాయిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈమేరకు డిస్కంలకు కొన్ని సూచనలు చేసింది. గృహ, వ్యవసాయ వినియోగదారులను దృష్టిలో ఉంచుని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించింది. వాస్తవంగా ఈనెల 8వ తేదీ నుండి పరిశ్రమలకు కొన్ని ఆంక్షలు విధిస్తూ ఇంధన శాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే, ఈ ఆంక్షలపై విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (డిస్కం)ల ప్రతిపాదనలకు ఆమోదం తెలుపుతూనే వలు పరిశ్రమలు, హెచ్ఐటీ- వినియోగదారులకు వాటి నుంచి మినహాయింపునిచ్చింది. అలాగే, నిబంధనలు అతిక్రమించిన పరిశ్రమలపై అదనపు చార్జీలు విధించడానికి అనుమతిస్తూ, తద్వారా విద్యుత్ డిమాండ్ ను సమతుల్యం చేసి, కోతలు పెరగకుండా చర్యలు చేపట్టింది. డిస్కంలు తాము తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని, అందుకు దారితీసిన పరిస్థితులను ఏపీఈఆర్ సీ దృష్టికి తీసుకువెళ్లాయి. వాటిని పరిశీలించిన మండలి.. పవర్ హాలిడే,



ఇతర నిబంధనలను సమర్థిస్తూ, ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని 22 విభాగాలకు మాత్రం వీటి నుంచి మినహాయించాలని సూచించింది. అదే విధంగా.. (మిగతా 2లో..)

### ఆర్థిక వృద్ధిపై డిస్కన్ చేద్దాం

యుకె: యుకె ప్రధాని బోరిస్ జాన్సన్ ఏప్రిల్ 21, 22 తేదీల్లో భారత్ లో పర్యటించనున్నారు. రెండు దేశాల మధ్య దీర్ఘకాలిక భాగస్వామ్యాన్ని మరింతగా పెంచేందుకు ఈ వారం నేను భారత్ లో పర్యటించబోతున్నాను" అని ఆయన ఒక ట్వీట్ లో తెలిపారు. నిరంకుశ రాజ్యాలు నుండి మన శాంతి, శ్రేయస్సుకు మేము బెదిరింపులను ఎదుర్కొంటున్నామని, ప్రజాస్వామ్య యుతంగా.. స్నేహితులు కలిసి ఉండటం చాలా అవసరం" అని బోరిస్ జాన్సన్ ఆ ట్వీట్ లో



పేర్కొన్నారు. యూకే పీఎం భారత్ దేశాన్ని ఒక ప్రధాన ఆర్థిక శక్తిగా, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశంగా అభివర్ణించారు. బ్రిటన్ కు భారత్ అత్యంత విలువైన పూర్వహత్య భాగస్వామి ఇండియానే అని ఆయన

అన్నారు. బోరిస్ జాన్సన్ భారత పర్యటనలో ప్రధాన దృష్టి ఉద్దేశాలు కల్పన, ఆర్థిక వృద్ధిపైనే ఉంటుంది. "నా భారత పర్యటన మన రెండు దేశాల ప్రజలకు ఉద్దేశాలు కల్పన, ఆర్థిక వృద్ధి నుండి ఇంధన భద్రత.. రక్షణ వరకు నిజంగా ముఖ్యమైన విషయాలను అందిస్తుంది" అని తన ట్వీట్ లో తెలిపారు. బ్రిగ్జిట్ అనంతర వ్యూహంలో భాగంగా బ్రిటన్ నవ్వో చేయాలని భావిస్తున్న స్వేచ్ఛా వాణిజ్య ఒప్పందంపై చర్చల పురోగతికి కూడా ముందుకు రానున్నట్లు చెప్పుకొచ్చాడు. (మిగతా 2లో..)

## ప్రజా సమస్యలను మీడియా ద్వారా ఎత్తిచూపుతూ మీడియా అభివృద్ధిగా ఎదగాలనుకుంటున్నారా? అయితే రండి.

### రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల లోని 294 నియోజకవర్గాల్లో 294 మంది నాయకులు గాని గ్రూపులుగా గాని ఆయా నియోజకవర్గాల్లో మీడియా అభివృద్ధిగా చేస్తున్న ఏకైక ఛానల్ మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్ (అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్) రండి... కదలి రండి... చేయి చేయి కలుపుదాం అంబేద్కర్ కలలు కన్న రాజ్యాధికారాన్ని (Master Key) సాధిద్దాం

**వివరాలకు సంప్రదించండి**

**AP : 88869 11944**  
**TS : 76600 27678, 88860 90484**













